

Interlocutorul nu dezmințe o-mul polițist: Amabil și modest, spontan și bine informat. Dar, mai presus de toate, cu un umor debordant — inteligent și de calitate. Un partener de discuții asemenea unei șampanii fine.

— Stimate dle prof. Ștefan Căzimir, sinteți dovada vie a unui paradox. Deși președinte al Partidului Liber Schimbist, v-ați dovedit conservator în preferința pentru un anumit loc din amfiteatrul Camerei.

— Da! Este scaunul 13, de pe rândul 7. Paradoxal, însă adevărat. Cel mai statornic sub aspectul poziției — nu numai topografice! — este deputatul liber-schimbist. În vreme ce unii au schimbat și locul în sală și apartenența politică. Probabil că toți acești colegi parlamentari pot fi declarați membri de onoare ai Partidului Liber-Schimbist. Hotărîrea se întemeiază pe strofa a doua din imnul partidului nostru: „Își schimbă lu-

pul la sorocăc păru/ Iar omul schimbă slujbe / Sau idei/ Schimbarea oțelește caracterul/ La tineri, la bărbați și la femei.”

— Ați fost acuzat de a nu renunța la șarja umoristică nici

șescu pe cer e! Ceaușescu pe cer e! Există riscul de a nu-mi fi înțeleasă intonația reală. Și nu mi-ar fi fost bine! Mai tirziu, cînd mașinile pompierilor au îndreptat spre noi jeturile de

rosiță la tribună au fost numeroase. Rememorăm împreună câteva dintre ele?!

— De-o pildă, despre Legea audiovizualului, aflată pe agenda de lucru mai bine de un an, am considerat că cele mai

problema decalării alegerilor parlamentare de cele prezidențiale. — Mi-am exprimat atitudinea în respectiva problemă printr-o glumă. Doi prieteni merg pe stradă, fiecare cu un ciine în lesă. „Al meu e danez!” „Al meu e maidanez!” Trecînd de la ciini la oameni, danez e Hamlet: a fi sau a nu fi. Mai danez e omul politic; a mai fi sau a nu mai fi. Este, de fapt, obsesia multora dintre actualii oameni politici.

Distinsul profesor n-a confirmat — dar nici n-a infirmat — participarea la proximele alegeri. Prezența domniei-sale în actualul Parlament al României s-a remarcat, fără tăgadă, prin scăpărătoare prezentă de spirit, dublată de harul improvizatiei. Subiecte majore au îmbrăcat grație dlui prof. univ. Ștefan Căzimir, haina dantelată a ironiei și a hazului.

NATALIA VASIU

A mai fi sau a nu mai fi

în cele mai tensionate momente ale lucrărilor parlamentare.

— Au fost asemenea reproșuri. Am răspuns că momentele încordate la care se făcea trimitere n-au depășit în tensiune pe cele din 21 și 22 dec. '89, cînd m-am aflat în mijlocul manifestațiilor. Am cutezat să rămîn și acolo, în clipe cu adevărat grave pentru națiune, e-gaș cu mine însuși. Bunăoară, atunci cînd elicopterele survolau Piața Palatului, în huiduielile celor de jos, am strigat: „Ceau-

apă, am găsit — și cei din jur au reluat următoarea formulă versificată: „Un pahar cu apă/ Pe tiran nu-l scapă”. A doua zi, cînd tinerii pătrunși în comitetul central au început să arunce pe fereastră volumele lui Ceaușescu, m-am lăsat prins în euforia momentului, glăsuind: „Opere complete!”. Imediat, un bătrîn de lingă mine m-a dojenit: „Fii serios, domnule! Asta-i maculatură!”

— Situațiile în care hazul colegilor a răsplătit vorba de dub

potrivite sint clasicele versuri: „Apropiată mie și totuși depărtată/ Logodnică de a pururi, soție niciodată...” Cînd, într-un tirziu, legea a fost votată, am spus că-n ziua nunții mireasa își pierduse deja inocența virginală, trecînd mai întîi prin mîinile Senatului.

— Ironizarea fină a lipsei de fermitate a fostului ministru de interne, dl Doru Viorel Ursu, prin strofa coșbuciană, este de notorieitate. Rețin, cu aproximație doar, intervenția dv în

FAX

• Variante noi privind diminuarea subvențiilor de la 1 septembrie la unele produse și servicii au fost prezentate la ședința Comisiei pentru indexarea veniturilor, din cadrul Comisiei naționale mixte guvern-sindicat. Una dintre variante se referă la reducerea uniformă a subvențiilor, iar celelalte două la reduceri diferențiate pe produse și servicii.

• Într-o declarație făcută la televiziune, liderul gruzin Eduard Sevardnadze a ordonat „lichidarea bandelor opoziției” din vestul țării, după răpărea ministrului de interne, Roman Gventsadze. Ministrul de Interne al Gruziei și doi adjuncți ai săi au fost capturați în timp ce purtau negocieri în vestul țării cu partizanii fostului președinte Zviad Gamsahurdia. În sistemul căilor ferate gruzine a fost instituită starea de urgență, creîndu-se și un corp special de pază a trenurilor, în urma atacurilor frecvente ale grupărilor armate de opoziție, anunță REUTER.

• Primele reacții în lumea arabă la decizia Administrației americane de a debloca împrumutul de 10 miliarde dolari solicitat de Israel au fost deosebit de tăioase, anunță RADIO FRANCE INTERNATIONALE. Organizația pentru Eliberarea Palestinei (OEP) a declarat că SUA și-au demonstrat încă o dată cîrdășia cu Israelul și ostilitatea față de cauza palestiniană. Siria a calificat decizia Președintelui George Bush ca o serioasă lovitură adusă negocierilor de pace israeliano-arabe ce urmează să fie reluate la 21 august a.c. la Washington.

FAX

FLASH!

• FELICITARE. Cu prilejul „Zilei Metalurgistului” Sindicatul Liber și Independent „Siderurgistul” Hunedoara urează tuturor membrilor săi multă sănătate, fericire și putere de muncă. (Consiliul de conducere al SLIS.)

• UN DEZIDERAT IMPLINIT. Pentru populația Cătanului separarea consumului de gaze naturale pentru termoficare de cel al combinatului siderurgic, ca și nominalizarea cotei de consum la bucătărie era de foarte mare im-

portantă în asigurarea unui anumit standard de confort. De cîrînd, acest deziderat a fost satisfăcut. (I.C.)

• ADMIȘI CU 5. Incepînd din anul universitar 1992—1993 toți candidații pentru învățămîntul superior care au obținut peste 5 la concursul de admitere sint declarați studenți. Diferența este că acei care se vor situa în afara locurilor planificate de facultăți pentru anul universitar în curs vor suporta cheltuielile de școlarizare. (G.F.)

• AUDIȚII DE POVESTIRI PENTRU CEI MIGI. Secția de copii a Bibliotecii Județene organizează zilnic audii de po-

vestiri la care participă grupuri de copii care vizitează instituția. Astfel că, pe lingă cărțile împrumutate spre lectură, aceștia au posibilitatea să pătrundă în lumea basmelor și poveștilor, a unor eroi îndrăgiți. (M.B.)

• PREȚURI ÎN PIAȚA DEVA. Prețurile înregistrate vineri dimineața în piața Deva la câteva produse: vinete 100 lei/kg; cartofi 70 lei/kg; roșii 50 lei/kg; ardei 80 lei/kg; brînză de oaie 500 lei/kg; slănină 400 lei/kg; ceapă 50 lei/kg; boia dulce 100 lei/100 gr; lubeniță 35 lei/kg; pepene 60 lei/kg; porumb 70 lei/kg; țigări Kent 250 lei/pachetul; garoafe 20 lei/firul. (C.P.)

• CONFLICT INTERBIȘNIȚAR. Joi în jurul orei 16,30 piața din Deva a fost martora unei altercații violente între traficanții de valută străină și cei indigeni. Declanșarea conflictului pare să aibă la bază traficul cu valută falsă. Apele micului Texas s-au liniștit repede prin apariția organelor de ordine. (C.P.)

FLASH!

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 685
SÎMBĂTĂ, 15 —
DUMINICĂ, 16
AUGUST • 1992
4 PAGINI • 10 LEI

Adormirea Maicii Domnului

Aproape toate cîntările bisericești așază pe Sfînta Fecioară Maria în copleșitor contrast cu Eva, strămoașa noastră, prin care a intrat păcatul în lume. Astfel încît, dacă Hristos este numit „al doilea Adam”, apoi pe bună dreptate Maica „Sa este numită „a doua Evă”, prin care însă n-a venit mîntuirea și nu osînda.

Sfînta noastră Maică Biserica dreptmăritoare creștină de Răsărit ne cheamă să cinstim pe Maica Domnului, mai mult decît pe orice alt sfînt, mai mult chiar decît pe înger. Ea este mai presus de toți sfinții, pentru că ea este nu numai darul sfințeniei, ci ea a fost aleasă dintre fiil pămîntului să poarte în brațe și să nască pe însuși izvo-

rul sfințeniei, pe Mîntuitorul lumii! Îngerul Domnului, arhanghelul Gavriil, se închină Fecioarei Maria, zicîndu-i: „Bucură-te ceea ce ești plină de dar!” Și cînd ne gîndim că sint mulți „creștini” care se socotesc cunoscători ai Sfîntei Scripturi, dar nu dau cîntarea cuvenită Maicii Domnului!

Temeiurile pentru care Biserica Ortodoxă cîntăste pe Sfînta și Pururea Fecioară Maria sint multe. Avînd în vedere spațiul restrîns, vom încerca să enumerăm cîteva: În primul rînd, Sfînta Fecioară este Maica Domnului, după cum reiese încă din cuvîntul îngerului: „Nu te teme, Maria, căci iată, ai aflat har de la Dumnezeu...” (conf.

Luca 1, 30—35).

Dumnezeu nu se putea naște din orice femeie, ci numai din fecioară! Or, Sfînta Maria era o fecioară, logodită cu dreptul și bătrînul Iosif. Cuvîntul „Logodnă” la evrei, și încă și azi, cuvîntul în sine, în limba ebraică, înseamnă „a încredința”, „a purta de grijă”, „a garanta pentru cineva”. Bătrînul Iosif avea în grijă pe Fecioara Maria, el fiind un om drept înaintea lui Dumnezeu. De aceea, atunci cînd află că Maria are în pîntece din Duhul Sfînt, voiește s-o lase pe ascuns, pentru că la iudei era obiceiul ca, dacă o fecioară, care nu era deci căsătorită, avea un copil, să fie ucisă cu pietre, fiind considerată desfrînată. Iată,

însă, că și de data aceasta îngerul Domnului limpezește lucrurile, făcîndu-l pe Iosif să înțeleagă că ceea ce Maria are în pîntece este de la Duhul Sfînt și că ea va naște Fiul al cărui nume va fi Iisus (conf. Mt. 1, 18—25).

Noi o cinstim pe Maica Domnului, pentru că, în ea se unesc cele cerești cu cele pămîntești și o înfățișăm în iecane cu pruncul Iisus în brațe, pentru că acesta este darul cel mai mare ce ni l-a făcut! Ea este Maica Domnului și — nu mama oarecare a mai multor copii (conf. Mt. 27, 56 și Ioan 19, 25—26) și se roagă neîncetat pentru noi Fiului Său iubit.

Preot CORNEL ILICA

„Legea este dură, dar este lege”

Discuție cu dl. OLIVIU BĂLUÇONI, comisar șef al Gărzii Financiare Hunedoara

— Dle comisar șef, a trecut un an de la înființarea Gărzii Financiare. Cît de cît, se pot desprinde cîteva elemente importante privind activitatea instituției. Care ar fi o parte dintre acestea?

— La data de 1 august 1992, s-a împlinit un an de la înființarea Gărzii Financiare Hunedoara. Fără a dori să facem apel la cuvînte uzuale, prea obișnuite în cazuri asemănătoare, începutul a fost greu, ca

orice început. Greutățile au fost de mai multe feluri: lipsă de spațiu corespunzător și de alte dotări, care ar fi fost necesare la debutul unui astfel de organism, după o lungă perioadă de absență din viața

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

una pe zi

— Te rog să-mi rămii credincios toată viața.

— Regret, mi-o spui prea tirziu...

• CONSTITUIREA BIROURILOR ELECTORALE ALE SECȚIILOR DE VOTARE

Ne aflăm într-o perioadă foarte importantă a campaniei electorale pentru alegerea Camerei Deputaților, a Senatului și a Președintelui României, în care se constituie — potrivit Hotărîrii Guvernului nr. 385/1992 privind programul calendaristic pentru realizarea acțiunilor prevăzute în legea nr. 68/1992 și nr. 69/1992 — birourile electorale ale secțiilor de votare.

În județul nostru, vor fi 40 de secții de votare, deci vor lua ființă tot atîtea birouri ale secțiilor. Potrivit legii, birourile electorale ale secțiilor de votare sint alcătuite dintr-un președinte, un locțiitor al acestuia și cel mult 7 membri. Președintele și locțiitorul sint, de regulă, magistrați sau alți juriști, care nu fac parte din nici un partid sau formațiune politică.

CALEIDOSCOPIUM DUMINICAL

REFLECȚIA ZILEI

● „Să nu te bați cu un dușman de proastă calitate”.

C. NOICA

LUMEA ÎNTR-UN GÎND

● „În anumite momente din istoria unei colectivități, prostia poate monopoliza seriozitatea — iar risul demască această dezghizare”.

PAUL ZARIFOPOL

● „Pretutindeni unde un mare spirit își exprimă ideile, apare Golgota”.

H. HEINE

● „Moartea fiecăruia dintre noi este sfârșitul lumii”.

J. GREEN

● „Omul — această ființă la fel de capabilă de canibalism ca și de critica rațiunii pure, nu acționează întotdeauna conform cu ceea ce este, ci devine, se identifică cu ceea ce face”.

R. MUSIL

● „Și faptele cele mai crude sînt dezarmate cînd li se mîngîie puii”.

V. HUGO

● „Ruda, legătura de sînge, o face întîmplarea; amicitia, legătura de suflet, și-o alegi. De aceea e poate mai trainică”.

R. ROSETTI

Selecție de ILIE LEAHU

Vară fierbinte

ELEPSIDRA

E cald ziua, e cald noaptea, cerul nu ne mai amintește de întînderea albastră a mîrilor ci, mai degrabă, de dogoarea deșertului. E albastru cerul și fierbinte, din cînd în cînd trec și citiva nori care nu fac decît să accentueze zăpușeala. De mai bine de o lună nu a plouat, de mai bine de o lună parcă cerul s-a su-părât și ploaia a uitat să mîngîie cu degetele ci-mingiiie lanurile de porumb, grădinițele, paștile și pădurile. Pămîntul e uscat, vîile mai mici au secat, se usuca ca în timp de

loamnă, porumbul are frunzele ruginii, floarea-soarelui privește în zare, corola galbenă l-a rămas pitică și, încet-încet, se usucă și ea, roșiile și ardeii fără apă nu vor mai fi. Cu toate acestea, putem spune că sîntem norocoși, la noi încă nu au luat joc paștile și Meteorologii ne dau prognoze: — Vremea în încălzire. Ce păcat că nu avem un Sfînt Ilie care să invoce ploaia pentru noi, păcătoși.

INA DELEANU

UNOR

- — Costele, eu am constatat că nu pot lucra cînd beau și astfel am renunțat. — La băutura?
- — O, nu! La serviciu!
- — Ați venit de la începutul petrecerii?
- — Da.
- — Și a fost ceva interesant pînă acum?
- — Da' de unde?! De cînd cu liberalizarea pre-țurilor, nimeni nu se mai îmbată!
- — Cit concediu de odihnă ai avut anul-acesta?
- — Două luni.
- — Cum așa? E imposibil!
- — Ba e posibil. O lună am avut concediu eu și o lună a fost șeful în concediu.
- — Va veni timpul cînd ziua de lucru va însuma în total două ore.
- — Spuneți-mi, fu întrerupt oratorul, dar cît va dura pauza de masă?
- — Mitică sosește în grabă acasă, se aruncă de gîtul soției, o sărută și ea îi răspunde cu un sărut la fel de înflăcărat.
- — Acum, jubilează Mitică, să-mi spui cum mă găsești fără mustăți?!
- — Ah, tu erai... face soția dezamăgîtă.
- — Soția: Perechea aceea din casa de peste drum este un model al dragostei conjugale! El o sărută în fiecare dimineață. De ce nu faci și tu la fel?
- — Soțul: Eu? Păi... nici n-o cunosc!
- — Nu știi ce s-a întîmplat astă-noapte? L-au dus pe Costică cu Salvarea.
- — Nu se poate, astă-noapte l-am văzut doar cu o blondă feroasă...
- — Tocmai cu blondă asta l-a văzut și nevastă-sa, sărutîndu-se...

Culese și prelucrate de ILIE LEAHU

Răcoritoare

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

... în scădere; 6) Specialitate de fileu — Răcoritoare estivală pe litoral; 7) Lac în Suedia — Trecut la moda minii; 8) Conținutul sevei! — Licoare prescrisă de medic — Privită de departe; 9) Producătoare de... înghețată; 10) Sursă rustică de răcoritoare estivale.

VERTICAL: 1) Ținută la rece; 2) Te ia cu friguri — Rezervă de apă; 3) Iau kilograme în greutate — Porție de casă! ... — pe caniculă!; 4) Ține umbră și răcoare — Folosit pe căldură mai ales la mare; 5) Picături de sirop! — Ținut la răcoare; 6) Văl cu aerisire — Sub umbrelă! — Visla parvenitului; 7) Locul de odihnă a celor buni — Puse la răcoare! — Așezată lingă un cerc!; 8) O mutare cit două (pl.) — Aprins la soare!; 9) Dau fiori reci — Stă vara la adăpostul răcorilor montane; 10) Băutura răcoritoare.

DICTIONAR: ASN.

VASILE MOLODEȚ

DEZLEGAREA CAREULUI „PE CĂLDURĂ” APĂRUT ÎN ZIARUL NOSTRU DE SIMBĂTA TRECUTĂ:

- 1) CANICULARĂ; 2) ARENE — OMAT; 3) LICARE — ICI; 4) ODOR — MICIT; 5) RAP — LIPITA; 6) I — TAUR — TAT; 7) FAÎNA — EI — O; 8) ET — I — ADERA; 9) ROȘ — ALE — OR; 10) EMOTIONALE.

SĂPTĂMÎNA LA TELEZIUNE

LUNI, 17 AUGUST

PROGRAMUL I

● 14,00 Actualități ● 14,10 Agenda electorală ● 14,30 Ziua națională a Indoneziei ● 15,00 Muzică country ● 15,40 Tineri muzicieni care ne-au vizitat țara ● 16,00 Forum ● 16,20 Actualități ● 16,25 Emisiunea în limba maghiară ● 17,45 Pro Patria ● 18,30 Tezaur ● 18,55 Studioul electoral ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,30 Festivalul Național de muzică ușoară „Mamaia '92” ● 21,30 Studioul economic ● 22,00 Festivalul Național de muzică ușoară „Mamaia '92” ● 22,30 Studioul electoral ● 23,05 Actualități ● 23,20 Sport ● 23,30 Închiderea programului.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Ecran de vacanță ● 16,40 Tradiții * „Sarmizegetusa”. Festival internațional de folclor ● 17,10 Venii cu noi pe programul doi! ● 20,00 Magazin auto-moto ● 20,30 Armonii corale ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

MARTI, 18 AUGUST

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,20 Agenda electorală ● 10,40 Ecran de vacanță ● 11,05 TV5 Europe ● 12,10 Ora de muzică ● 13,30 Muzica pentru părinți ● 14,00 Actualități ● 14,20 Tradiții ● 14,50 Avanzpremiera TV ● 14,55 Preuniversitaria ● 15,30 Cursuri de limbi străine ● 16,00 Muzica pentru toți ● 16,30 Conviețuirii ● 17,00 Actualități ● 17,05 Forum ● 17,25 Cultura în lume ● 17,55 Salut, prieteni! ● 18,55 Studioul electoral ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,30 Festivalul Național de muzică ușoară „Mamaia '92” ● 22,30 Studioul electoral ● 23,05 Actualități ● 23,20 Sport

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,10 Ecran de vacanță ● 16,35 Studioul de literatură ● 17,35 Film serial „Cine e băiatul ăsta?” ● 18,35 De-ale pieței în economia Capitalei ● 19,05 Lumea sportului ● 19,35 Tribuna non-conformiștilor ● 19,55 Video-satelit ● 20,20 Studioul muzicii de cameră ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service ● 23,05 TV DEVA.

MIERCURI, 19 AUGUST

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,20 Agenda electorală ● 10,40 Film serial „Marc și Sophie” ● 11,35 La Sept, Riviera nostalgică ● 12,10 Ora de muzică ● 13,00 Femeia în viața socială ● 13,30 Audio vizual studio ● 14,00 Actualități ● 14,20 Civilizația montană ● 14,50 Avanzpremiera TV ● 14,55 Televacanța școlară ● 15,30 Cursuri de limbi străine ● 16,00 Actualitatea folclorică ● 16,20 Lumea sportului ● 17,00 Actualități ● 17,05 Forum ● 17,25 15, 16, 17, 18 ● 17,55 Căntecete celebre la maful mării ● 18,25 Studioul economic ● 18,55 Studioul electoral ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,30 Festivalul Național de muzică ușoară „Mamaia '92” ● 21,30 Universal cunoașterii ● 22,00 Festivalul Național de muzică ușoară — „Mamaia '92” ● 22,30 Studioul electoral ● 23,05 Actualități ● 23,20 Sport.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Ecran de vacanță ● 16,40 Teatrul TV ● 18,35 Emisiunea în limba maghiară ● 20,05 Dialog cu editia Capitalei ● 20,25 Bijuterii muzicale ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

JOI, 20 AUGUST

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,20 Agenda electorală ● 10,40 Ecran de vacanță ● 11,05 TV5 Europe ● 12,05 Ora de muzică ● 13,00 Oamenii de lingă noi ● 13,30 Jazz Magazin ● 14,00 Actua-

lități ● 14,20 Conviețuirii ● 14,50 Preuniversitaria ● 15,30 Cursuri de limbi străine ● 16,00 Agenda muzicală ● 16,25 Televiziunea vă ascultă! ● 16,55 Actualități ● 17,00 Forum ● 17,20 Tele-discul muzicii populare ● 17,40 Simpozion ● 18,25 Studioul economic ● 18,55 Studioul electoral ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,35 Sport ● 20,45 Film serial „Dallas” Ep. 155 ● 21,45 Reflecții rutiere ● 22,00 Pro musica ● 22,30 Studioul electoral ● 23,05 Actualități ● 23,20 Stadion.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,10 Ecran de vacanță ● 16,35 Motor! ● 17,05 Emisiunea în limba germană ● 18,05 Hipism ● 19,05 Concert simfonic ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

VINERI, 21 AUGUST

PROGRAMUL I

● 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 10,00 Actualități ● 10,20 Agenda electorală ● 10,40 Film artistic „Hoț sau sfînt” (SUA, 1951) ● 12,00 Super Channel ● 12,40 Descoperirea Planetei ● 13,00 Ora de muzică ● 14,00 Actualități ● 14,20 Mondo-muzica ● 14,40 Medicina pentru toți ● 15,10 Remember ● 15,25 Televacanța școlară ● 16,00 Forum ● 16,20 Limba noastră ● 17,00 Actualități ● 17,05 Emisiunea în limba germană ● 18,05 Drumuri în memorie ● 18,35 Studioul muzicii ușoare ● 18,55 Studioul electoral ● 19,30 Desene animate ● 20,00 Actualități ● 20,30 Film serial „Destinul familiei Howard”. Ep. 35 ● 21,30 Reporter '92 ● 21,55 Top 10 ● 22,30 Studioul electoral ● 23,05 Actualități ● 23,20 Sport.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Ecran de vacanță ● 16,40 Tradiții ● 17,10 Recitalul formației Avenna (Brazilia) ● 17,25 Hipism ● 19,00 Seară de balet ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

SIMBĂTA, 22 AUGUST

PROGRAMUL I

● 9,00 Bună dimineața! ● 9,50 Șahul de la A la Z ● 10,00 Actualități ● 10,10 Universal șotron ● 11,10 Alfa și Omega ● 12,00 Itinerarii spirituale ● 12,30 Ora de muzică ● 13,30 7x7 ● 14,00 Actualități ● 14,10 Reflecții rutiere ● 14,20 Ecran de vacanță ● 14,45 Selecțiuni din spectacolul dedicat Zilei Marinei Române ● 15,15 Al doilea război mondial ● 15,45 Microrecital: Tom Jones ● 15,55 Hipism ● 16,25 Magazin cinematografic ● 17,25 Hipism ● 17,55 Concurs ANF: „Să ne cunoaștem străbunii” ● 18,00 Expo Sevilla '92 ● 18,30 Mapamond ● 19,00 De dragoste și dor ● 19,15 Teleenciclopedia ● 20,00 Actualități ● 20,35 Film serial „Twin Peaks”. Ep. 14 ● 21,30 Săptămîna sportivă ● 22,00 Trei din zece pentru un show ● 22,55 Actualități ● 23,05 Film artistic „Profetul, aurul și ardelenii” (România, 1977) ● 0,40 Video-discoteca ● 1,10 TV DEVA.

PROGRAMUL II

● 9,00 TV DEVA ● 16,00 Actualități ● 16,15 Ecran de vacanță ● 16,40 Divertisment internațional ● 17,00 Conviețuirii... muzicale ● 17,30 Jazz-show ● 18,30 Film artistic „Fantome dezlănțuite” (SUA, 1943) ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

DUMINICĂ, 23 AUGUST

PROGRAMUL I

● 6,30 TV DEVA ● 8,30 Bună dimineața! ● 9,30 Ecran de vacanță ● 10,50 Actualități ● 11,00 Lumină din lumină ● 12,00 Viața satului ● 13,30 Pe sub geana dorului ● 14,00 Actualități ● 14,10 Atlas ● 14,30 Video-magazin ● 18,10 Știință și imaginație ● 18,40 Convorbiri de duminică ● 19,10 Film serial „Dallas”. Ep. 156 ● 20,00 Actualități ● 20,35 Film artistic „Ultimele zile ale orașului Pompei” (Spania — Italia — Germania, 1959) ● 22,20 „Diamond Awards” Festival — 1986, partea I ● 23,00 Actualități ● 23,15 Duminică sportivă ● 23,40 Măestrii.

PROGRAMUL II

● 16,00 Actualități ● 16,15 Ecran de vacanță ● 16,40 Conviețuirii ● 17,10 Popclub ● 17,30 Orașe și civilizații ● 18,00 Varietăți internaționale ● 18,30 Seara muzicală TV ● 20,45 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova ● 21,30 TVE Internacional ● 22,00 TV5 Europe ● 22,35 BBC World Service.

